

Učebnice pro první ročník čtyřletého studia PMP

(předškolní a mimoškolní pedagogika a pedagogické lyceum)

školní rok 2023/2024

Předmět	Učebnice
Český jazyk a literatura	Učebnice literatury 1, edice Maturita, nakl. Výuka Čítanka 1, edice Maturita, nakl. Výuka Český jazyk učebnice pro SŠ-1, nakl. TAKTIK Český jazyk-Pracovní sešit 1, nakl. TAKTIK (Ize odkoupit na školní burze nebo hromadně objednat v září, se slevou)
Anglický jazyk	English File Pre-Intermediate, Intermediate Učebnice budou upřesněny v září a společně objednány. Záleží na jazykové úrovni žáka a následném zařazení do skupiny.
Německý jazyk	Učebnice (Direkt 1 neu, Direkt interaktiv 1) budou upřesněny v září a společně objednány. Záleží na jazykové úrovni žáka a následném zařazení do skupiny.
Francouzský jazyk (jen PL)	TENDANCES 1 + Cahier d'activités. Nakladatelství CLE International, France. Bude společně objednáno v září.
Občanská nauka	Kol.: Odmaturuj ze společenských věd (nakladatelství DIDAKTIS)
Dějepis	Řada učebnic Dějepis pro gymnázia a SŠ nakladatelství SPN (o potřebě pořízení budete informováni vyučujícím v září)
Matematika	Bude upřesněno v září
Fyzika	Bude upřesněno v září
Chemie	Bez učebnice
Biologie a hygiena	Kolektiv: Odmaturuj z biologie. Didaktis MACHOVÁ, J. 2008: Biologie člověka pro učitele. Komenium. Jelínek J.: Biologie a fyziologie člověka a úvod do obecné genetiky. Nakladatelství Olomouc. (učebnice není povinná, informace v září)
Pedagogika a psychologie	Doporučené: Musil R.: Pedagogika pro střední pedagogické školy. Informatorium.
Výtvarná výchova	Prokop V.: Kapitoly z dějin výtvarného umění. O.K.-Soft, Sokolov Průvodce výtvarným uměním I.–IV. – Pavel Šamšula; SPL – Práce Průvodce výtvarným uměním V. – Jaroslav Bláha, Jan Slavík; SPL – Práce (každý díl odpovídá jednomu ročníku - ve čtvrtém ročníku 4. +5. díl) <i>nakupuje se v září po dohodě</i>
Hudební výchova	Doporučené: L. Zenkl: ABC hudební nauky; J.Šafařík: Dějiny hudby I., II., III.; J. Smolka: Dějiny hudby; Povinné: zpěvníky: Já písnička 1.–3.